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Corrige exercice 1 Bacc A 2014

Exercice 1
. 1
(Un) est la suite définie parU o = 4 et U4 = §Un -4,
1.- Calcul de U; et de U>

* U]_ =%U0—4

* U2=%U1—4
1, 16

=S (-2)-4
3( 3)

_(-16) - 4(9)
B 9

52

U- =
27 9

2. (Va) est définie par V, =U, + 6
a) Vi1 =Upy1 +6.
Or Upy = %Un —4 donc V1 = (%Un -4)+6

1
Vn+1 :§Un -2

Vo=Up+6=-44+6 =2

(Vn) est donc une suite géométrique de raison | 94 = et de premier terme

Wl
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b) Expression de V, en fonction de n
Vi ::qn'VO

1n
donc V,, = (5) 2

Expression de U, en fonction de n :
Vn = Un + 6, Donc Upy=Vs-6

1in
ainsi| Yn :(5) 2-6

3.-a) Comme (V,) est une suite géométrique de raison q, et de premier terme Vo

1 _ qn+1

Sn=V0+V1+...+Vn=VO 1 q
+

1
avec Vo=2 et g = 5

1 n+1
1— (1)n+1 1-— [j
3 3
donc S, =2 —=2—
y <
3 3

1 n+1
Ainsi| =n = 3[1_(§j }

S'hw=Ug +U; +...+U,
=Vg-6+V;-6+....+V, -6
=Vg+V; +....+V,-6-6....-6

=S, -6(n+1)
1 n+l|
Alors 5”231_(§j - 6(n+1)
' i n+1’]
b) lim S gim 3 |1 (L _6(n+1)
ns+oN+1 no+on+1 3 n+1
i n+1]|
= lim 3 1- 1 _6
no+oN+1 3

Comme 0 <

n+1 n+1
1 <1, lim 1 =0, ainsi |lim E 1- l = |lim c =0,
3 n—-+o\ 3 Nno+oN+1 3 n—o+o N+ 1
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lim S', = -6

Et N— +oo
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